11Iro

HUms: Vlad
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.10.2009 21:09:55

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 19.10.2009 22:37:33

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112304/answer/112321




Bnap. [1a Bo3aMoxkHO. [ToKa3aHWEM K OPX3KTOMUM SBIISIETCS OMArHOCTUPOBAHHBIM MECTHO-
pacripocTpaHeHHbIM paK MPOCTaThl. ATbTePHAaTUBHLIM METOOOM SIBISIETCA MeAUKaMeHTO3Has
aHgporeHHas O00Kafa. 3BOHHUTE 10 TejaedoHy 3amucy Ha IpueM. Bac 3amuInyT Ha KOHCYJIbTAIIHIO.



